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JEGYZŐKÖNYV
a 2008.november 26-i Elnökségi ülésről

Jelen vannak: Englert István, Horváth Attila, Horváth Kristóf, Korányi László, Németh István,
Petrovits Sándor, Elnökségi tagok; Rázsó Pál Tiszteletbeli Elnök, dr.Kiss Péter meghívott, Bálega
Tibor főtitkár

Napirendi pontok:
1) Tisztújító Közgyűlésre benyújtandó beszámoló
2) 2009.évi Felnőtt Csapat EB
3) Év Játékosa
4) Magyar Nemzetközi Bajnokság elszámolása
5) 2009.évi Junior EB
6) Egyéb ( Diákolimpia szabadkártya )

Englert István köszönti a megjelenteket az utolsó elnökségi ülésen, amelyet ebben a felállásban
tartunk. Köszönti dr. Kiss Pétert, a Szabadidős Alszövetség elnökét, akit az elsőnapirendi pont, a
beszámoló miatt hívtunk meg.

1) Tisztújító Közgyűlésre benyújtandó beszámoló

Englert István elmondja, hogy elkészült az a beszámoló, amelyet be kívánunk nyújtani a
Közgyűlésnek és amely az elmúlt 4 évet foglalja magában. A főbb témaköröket érintettük benne,
ennek megfelelően kértünk beszámolót a Kiss Pétertől a Szabadidős Szövetség működéséről,
Horváth Attilától a Diákolimpia helyzetéről, valamint Mátyus Tibor szövetségi kapitánytól a
nemzetközi versenyeztetésről.

Kiss Péter elmondja, hogy a Szabadidős Szövetség célja a népszerűsítés, az amatőr játékosok
bevonása az MTLS égisze alá. Az elsődleges célként a népszerűsítést tűzték ki, amelynek meg is
feleltek, mert rengeteg rendezvényen jártak, ahol sportágunkat népszerűsítették. Az amatőrök
regisztrációja nem sikerült, mert véleménye szerint az Elnökség nem hozott olyan döntéseket,
amelyek ezt elősegítették volna.

Englert István elmondja, hogy mindig is támogatta a szervezet létrejöttét. Megállapítja, hogy a
népszerűsítésben valóban kiváló munkát végeztek, de nem sikerült az amatőr játékosokat
regisztrálni az MTLSZ-hez, ami szintén fontos célja lett volna a Szabadidős Szövetségnek.

Korányi László elmondja, hogy eddig nem voltak információi a Szabadidős Szövetség
működéséről, de a benyújtott beszámolóból kiderül, hogy valóban rengeteg dolgot csináltak.

Horváth Attila szerint az Elnökség igenis meghozta azokat a döntéseket, amelyeket a Szabadidős
Szövetség javasolt, igaz, kisebb módosításokkal. De például szabadidős kártyával el lehetett volna
indulni 4.osztályú versenyen, ami nem zárja ki a „B” kategóriás Diákolimpián való részvételt sem.
A Szabadidős Szövetség beszámolóját az MTLSZ Elnöksége elfogadta.

A Horváth Attila által, a Diákolimpiáról írt beszámolót az Elnökség korrektnek találta és mivel
kérdés nem merült föl, elfogadta azt.

Mátyus Tibor szövetségi kapitány beszámolóját az Elnökség kisebb módosítások, pontosítások után
szintén elfogadta.
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E.H. 30/2008 ( XI.26. ) sz: Az Elnökség 6 igen szavazattal elfogadta a 2005-2008. év közötti
Elnökségi beszámolót, amelyet a Rendkívüli, Tisztújító Közgyűlés elé terjeszt.

2) 2009.évi Felnőtt Csapat EB

Englert István elmondta, hogy hozott az Elnökség e-mailes szavazással egy olyan döntést, amely
már a következőElnökségre van hatással. Mégpedig azt, hogy beneveztük a csapatot a következő
évi Felnőtt Vegyes Csapat EB-re. Véleménye szerint jó döntést hozott az Elnökség.

Bálega Tibor elmondja, hogy valóban el kellett dönteni azt, hogy utazunk-e, mert november 11-én
volt a nevezési határidő. Akkor csak azt kellett eldönteni, hogy egyáltalán kiutazik-e a csapat. De
kiszámolta, mekkora lenne a költség, ha 5, vagy 7 ember utazik Liverpoolba.

Englert István szerint most ne beszéljünk nevekről, majd legyen a következőElnökség, vagy
szövetségi kapitány feladata kijelölni az utazó csapatot. Ezzel az Elnökség egyetért.

Horváth Kristóf elmondja, hogy Őis beszélt a szövetségi kapitánnyal erről a témáról. Valamint
több szakemberrel beszélve az látszik körvonalazódni, hogy Tóth Henrik és Varga Orsolya
bármilyen összetételűválogatottban szerepet kell, hogy kapjon. Ezért azt javasolja, hogy nekik már
most vegyük meg a repülőjegyet, mivel még most viszonylag olcsón lehet hozzájutni. A többiekét
pedig, ha megalakul az új Elnökség, akkor gyorsan megvesszük, a kapitány döntése után. Viszont
majd föl kell hívni a következőelnökség figyelmét a gyors döntéskényszerre! A javaslattal az
Elnökség egyetért.

3) Év Játékosa

Bálega Tibor elmondja, hogy meg kell választani szokás szerint a Felnőttek közül az Év Játékosát.
Érvényben van egy Elnökségi határozat, amely szerint mindig az aktuális ranglista vezetőlesz az
Év Játékosa. De volt már olyan döntése az Elnökségnek a közelmúltban, amikor bizonyos
szempontok alapján másképp döntött. Jelenleg Tóth Henrik és Varga Sarolta vezeti a férfi és a női
egyéni ranglistát.

E.H. 31/2008 ( XI.26. ) sz: Az Elnökség 6 igen szavazattal Tóth Henriket és Varga Saroltát
választotta a 2008.év „Év Játékosának”.

4) Magyar Nemzetközi Bajnokság elszámolása

Bálega Tibor elmondja, hogy majdnem az összes számla ki van már fizetve. Néhány magyar
egyesület még tartozik a nevezési díjjal. Mindent összevetve, kb. 1 millió Ft lesz a hiány, egészen
jó eredménynek mondható!

Az Elnökség elfogadta a Magyar Nemzetközi Bajnokság elszámolását.

Rázsó Pál és Englert István is elmondták, hogy a visszajelzések alapján is nagyon jól sikerült a
verseny. Külön köszönetüket fejezték ki a Korányi Lászlónak, Horváth Attilának, Ambrózi
Évának, valamint minden embernek, aki segített a lebonyolításban!
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5) 2009.évi Junior Európa Bajnokság

Bálega Tibor tájékoztatja az Elnökséget arról, hogy a versenyt Milánóban rendezik. Együtt lesz a
Csapat és az Egyéni EB és az új Badminton Europe Szabályzat szerint aki indít csapatot, az két-két
egységet indíthat az Egyéni EB-n versenyszámonként ( 2ffe, 2ne, 2ffp, 2 np, 2 vp ). Mivel a
jelenlegi U19 mezőny igen erős játékosokból áll, a szövetségi kapitány véleménye szerint akár egy
nagyobb létszámú csapattal is részt vehetnénk. Mindehhez hozzájárul, hogy a szervezők
tájékoztatása szerint november 30-ig lehetőség van egy Youth Hostels lefoglalására viszonylag
kedvezőáron.

Az az álláspont alakult ki, hogy a Csapatversenyre 3+3 +1 személynek elég kiutaznia. A leendő
szövetségi kapitány javaslata alapján további 2+1, vagy 4+1 főkiutazását tervezzük.

Az Elnökség megbízta a főtitkárt, hogy az alábbiak szerint foglaljon szállást a Youth Hostelsben: a
csapat versenyre utazóknak csütörtöktől keddig 7 személy részére, és keddtől péntekig +3, vagy +5
főre. Az utazást meg lehet oldani autóval, vagy kisbusszal.

6) Szabadkártya a Diákolimpia Országos Döntőjére

A MAFC két játékosa részére ( Pukli Nóra, Farkas Zsófia ) részére kért szabadkártyát a
Diákolimpia Országos Döntőjére, mivel a Budapesti Diákolimpia október 30-án kerül
megrendezésre, egyidőben a III. osztályú Csapatbajnoksággal.

E.H. 32/2008 ( XI.26. ) sz: Az Elnökség 6 igen szavazattal szabadkártyát biztosított a
Diákolimpia Országos Döntőjére Pukli Nórának és Farkas Zsófiának.

Englert István megköszöni mindenkinek a négyéves munkát és berekeszti az ülést.

Budapest, 2008.december 4. Bálega Tibor
fõtitkár

Kapják: - Elnökségi tagok
- MTLSZ tagjai
- Felügyelõ Bizottság tagjai
- Rázsó Pál


